



ERRATA 01

A Comissão Especial de Recrutamento e Seleção de Pessoal - CERSP da Prefeitura Municipal de Imbituba, Santa Catarina, no uso de suas atribuições, pelo decreto 65, de 30 de abril de 2008, torna público Errata 01.

ONDE SE LÊ:

HORÁRIO: 17:45H
ANOS INICIAIS:
EBM. BASILEU JOSÉ DA SILVA – (CAMPO DE AVIAÇÃO)

VAGA	CARAGA HORÁRIA/AULA	PERÍODO/ HORÁRIO	TURMA	MOTIVO
01	20H	Vespertino	5º ano	A Profª. Haike Elisabeth assumirá de Volante.

LEIA-SE:

HORÁRIO: 17:45H
ANOS INICIAIS:
EBM. BASILEU JOSÉ DA SILVA – (CAMPO DE AVIAÇÃO)

VAGA	CARAGA HORÁRIA/AULA	PERÍODO/ HORÁRIO	TURMA	MOTIVO
01	20H	Matutino	5º ano	A Profª. Haike Elisabeth assumirá de Volante.

As Demais normas do edital permanecem inalteradas.

Prefeitura Municipal de Imbituba, 03 de fevereiro de 2020..

Comissão Especial de Recrutamento e Seleção de Pessoal (CERSP)